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Неравенства

Вспомним неравенства о средних.
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1. (Упражнение) Докажите, что для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 выполнено неравенство

𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 ⩾ 𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑎𝑐 .

2. Докажите, что для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 выполнено неравенство
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3. Докажите, что для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒 выполнено неравенство

𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 + 𝑑2 + 𝑒2 ⩾ 𝑎(𝑏 + 𝑐 + 𝑑 + 𝑒) .

4. Докажите неравенства для положительных значений переменных:
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5. Докажите, что выполнено неравенство:

√𝑎 + 1 + √2𝑎 − 3 + √50 − 3𝑎 < 12 .

6. Пусть 𝑎 > 0. Найдите минимальное значение выражения

( a ) 𝑎 + 1/𝑎 ; (b ) 𝑎3 + 1/𝑎 ;

( c ) 𝑎40 + 1/𝑎16 + 2/𝑎4 + 4/𝑎2 + 8/𝑎 .

7. Докажите, что для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 выполнено неравенство

210(𝑎 + 𝑏2 + 𝑐4)7 ⩾ 77(𝑎𝑏𝑐)4 .



8. Сумма положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 равна 3. Докажите, что

√𝑎 + √𝑏 + √𝑐 ⩾ 𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑎𝑐 .

9. Докажите, что для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 таких, что 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 1, выполнено
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